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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO LETRAS 

– INGLÊS - LICENCIATURA DE 2017, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes da 

Universidade Federal do Rio Grande do Norte, realizada no dia 12 de maio de 2017 às 16h. 

 

Aos décimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, no Auditório A do 1 
prédio do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, o Colegiado do Curso Letras – Inglês – 2 
Licenciatura reuniu-se para sua segunda REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA sob a convocação 3 
do Coordenador do Curso, o Prof. Orison Marden Bandeira de Melo Jr. MEMBROS 4 
PRESENTES: os Professores: Ana Graça Canan, Henrique Eduardo de Sousa, Janaína 5 
Weissheimer, Jennifer Sarah Cooper, Mahayana Cristina Godoy, Marília Varella Bezerra de 6 
Faria e Orison Marden Bandeira de Melo Jr. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Adriane Cenci, 7 
Luis Alfredo Fernandes Assis, Rosanne Bezerra de Araújo e Vania Aparecida Costa. 8 
REPRESENTAÇÃO TÉCNICO-ADMINISTRATIVA: Não houve. REPRESENTAÇÃO 9 
DISCENTE: Hális Alves do Nascimento França e Juliana Geize Marques de Souza. ORDEM 10 
DO DIA: 1. Aprovação da ata da primeira reunião extraordinária de 2017. Após 11 
discussão, a ata da primeira reunião extraordinária de 2017 foi aprovada por unanimidade. 2. 12 
Participação em pesquisas como voluntário: O coordenador explicou que, no PPC do Curso 13 
de Letras-Inglês, a participação do aluno como voluntário (sujeito de pesquisa) em pesquisas 14 
decorrentes dos projetos de pesquisa cadastrados na PROPESQ é apresentada como uma das 15 
atividades que o Curso oferece ao alunos; entretanto, ela não é contabilizada como horas de 16 
AACC. Sugeriu, portanto, a sua inserção no quadro de pontuação de horas da Resolução 17 
02/2017 do Colegiado do Curso de Letras-Inglês. Aprovado por unanimidade.  3. 18 
Apresentação da versão final do PPC do Curso de Letras-Inglês: O coordenador 19 
apresentou a versão final do PPC do Curso de Letras-Inglês. O PPC foi avaliado previamente 20 
pelo Setor de Acompanhamento de Cursos da PROGRAD. Feitas as correções com base nessa 21 
avaliação prévia, ele foi lido e comentado pelos professores membros do Colegiado. Feitas as 22 
modificações com base nas sugestões, ele foi enviado novamente ao Setor de 23 
Acompanhamento de Cursos da PROGRAD para outra avaliação. Feitas as correções, o 24 
documento foi apresentado em sua versão final aos membros do Colegiado. Após a 25 
apresentação, o PPC do Curso de Letras-Inglês foi aprovado por unanimidade. Nada mais 26 
havendo a declarar, eu, Orison Marden Bandeira de Melo Júnior, Coordenador do Curso Letras 27 
– Inglês do Departamento de Línguas e Literaturas Estrangeiras Modernas, lavrei a presente 28 



ATA, que será lida por todos os membros presentes da Plenária e, após sua aprovação, 29 
assinada por mim e rubricada pelos membros presentes para, posteriormente, ser arquivada na 30 
Coordenação. 31 
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